



# KENDERES

## VÁROS KRÓNIKÁJA

XX. évfolyam 2. szám

2011. február

### KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

#### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

#### TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2011. JANUÁR 19-i ÉS JANUÁR 20-i, KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT ÜLÉSEIRŐL

Az Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatással egybekötött testületi ülésének a Városi Könyvtár biztosított helyszínt. Az ülésen összesen 42 fő vett részt.

Az ülés első napirendi pontja az Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztés megtárgyalása volt, melyhez a közmeghallgatáson részt vevő állampolgárok és a városban működő szervezetek képviselői kérdést intézhettek, illetve javaslatot tehetnek.

Pádár Lászlóné polgármester előterjesztésében szóbeli tájékoztató hangzott el az önkormányzat 2010. évi tevékenységéről, illetve a város önkormányzatának 2011. évi fejlesztési terveiről.

A Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját. A pénzügyi-gazdálkodási lehetőségeket nagyban befolyásolták a kormányzati megszorító intézkedések, melyek a növekvő kiadások mellé egyre csökkenő állami támogatást biztosítanak. 2009. óta az Önkormányzat forráshiánnyal tervez. A rendkívül kedvezőtlen pénzügyi helyzetet is figyelembe véve elmondható, hogy az Önkormányzat a törvényben előírt kötelező feladatait és az önként vállalt feladatait elégséges színvonalon látta el. A kifizetetlen számlák száma tovább gyarapodott és folyamatosan kérni kell a beszállítókkal szemben fennálló tartozások teljesítésének átütemezését.

A 2011. év szigorú gazdálkodási szemléletet követel, hiszen nem áll annyi forrás az Önkormányzat rendelkezésére, amennyi szükséges volna a működési költségekre. Ennél fogva kiadáscsökkentő intézkedések meghozatala vált szükségessé. Az önkormányzati intézmények vezetőire fokozott felelősség hárul a szigorú, költségtakarékos gazdálkodási követelmények teljesítésében. A megtakarítási célú intézkedések azonban 2011. évben még nem éreztetik a hatásukat, mert a létszámcsoökkentések következtében mutatkozó, a felmentési időre járó bérek, és a törvény által előírt, soros jubileumi kifizetések ezt az évet terhelik.

Gondot jelent, hogy a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium működtetésére az Önkormányzatnak évről évre egyre nagyobb támogatást kell biztosítania. Ugyanakkor – mivel a középiskola működtetése önként vállalt feladat – kérdéses az Önkormányzat részvétele az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására kiírt pályázaton (ÖNHÍKI).

A Területi Gondozási Központ intézménye esetében felmerült, hogy esetleg kezdeményezni kellene a Karcag Többcélú Kistérségi Társulásba való átadását. Ez 12 M Ft költség megtakarítását eredményezhetné.

A közmunka programmal kapcsolatosan számos aggály merül fel, egyrészt azért, mert a folyamatossága nincs biztosítva, másrészt pedig azért, mert a négyórás foglalkoztatás kerül előtérbe. Az Önkormányzat 212 fő négyórás és 13 fő nyolcórás foglalkoztatást

biztosít, akiken kívül a belvív-elvezetési munkálatok elvégzésére plusz 40 fő lesz foglalkoztatva.

A civil szervezetek önkormányzati támogatásáról beszélve a Polgármester Asszony elmondta, hogy ez is önként vállalt feladata az Önkormányzatnak. A civil szervezetek számára a pályázati lehetőségek kihasználása alapvetően fontos a jövőjükét illetően.

Településpolitikai szempontból kiemelt jelentősége van annak az elgondolásnak, miszerint az Önkormányzatnak el kell kezdenie az önellátásra történő átállás kialakítását, megszerzését. Ennek egyik első lépése lehet egy kertészet létrehozása, ahol megtermelnék azokat a konyhakerti növényeket, melyek a közétkeztetésben kerülnek felhasználásra. Törekedni kell a helyben megtermelt áruk helyben történő felhasználásra. Ehhez kapcsolódóan a közeljövőben településünkön is kialakításra kerül egy szociális bolt, csatlakozva az ilyen üzletek országos hálózatához.

A Polgármester Asszony elmondása alapján a munkahelyteremtés, a közbiztonság megszervezése és a helyi vállalkozói réteg megerősítése képezik az Önkormányzat kiemelt céljait. Jelenleg több olyan vidéki vállalkozóval is folynak tárgyalások, akik Kenderesre kívánnak telepedni és várhatóan nagy létszámú foglalkoztatást biztosítanak.

A közbiztonság terén történt lépéseket illetően elmondható, hogy újjászerveződött a helyi polgárőr egyesület. Ide kell sorolni azt is, hogy a Képviselő-testület rendeletben szabályozta az ebek tartását és egy fő közalkalmazotti gyepmesteri státust létesített.

Az egészségügyi ellátás az orvos házaspár elköltözése ellenére zökkenőmentes volt.

A 2011. év legfontosabb feladata, hogy az Önkormányzat megtegye mindazokat a lépéseket, melyek a gazdálkodási egyensúly megteremtéséhez szükségesek. Keresni kell azokat a lehetőségeket, melyek saját pénzügyi forrás igénybevétele nélkül, vagy minimális saját ráfordítással eredményeket hozhatnak. Ilyennek ígérkeznek az új Széchenyi-terv pályázati lehetőségei, melyekkel lehetővé válna az önkormányzati intézmények fűtőkorszerűsítése, nyílászáró cseréje, illetve hőszigetelése.

A Néprajzi Kiállítóterem mögötti területen támogatandó egy szabadterti kemence megépítése, hozzá kapcsolódóan egy szalonnasütő és nyársaló hely kialakítása, közösségi összefogással. Az ilyen jellegű összefogásokra a jelenlegi gazdasági helyzetben nagyon nagy szükség lenne.

A jelenlévők a hozzászólásaikkal elsősorban a város közbiztonságával kapcsolatos észrevételeiket és tapasztalataikat mondták el, amikre a rendőrség jelenlévő képviselői reagáltak.

Az ülés második napirendi pontjában döntés született az önkormányzati költségvetési szervek létszámcsoökkentéséről. A Képviselő-testület

- a Polgármesteri Hivatalban 2011. február 1-től 3 fő köztisztviselői álláshelyet megszüntet,
- a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium intézményében 7 fő technikai közalkalmazotti álláshelyet megszüntet,
- Kenderes Város Vízmű intézményében 2 fő technikai közalkalmazotti álláshelyet megszüntet.

Ugyanakkor a Képviselő-testület kötelezettséget vállalt arra, hogy a megszüntetett álláshelyeket legalább 5 évig nem állítja vissza, kivéve, ha ezt jogszabályból eredő többletfeladatok indokolták teszik. A határozatot minden képviselő megszavazta.

A harmadik és a negyedik napirendi pontban a Képviselő-testület módosította a 2010. október 27-én hozott határozatát, melyben az orvosi rendelő és lakás megvásárlására 24.700.000 Ft, a középiskolai műfüves sportpálya kivitelezésére pedig 9.902.500 Ft fejlesztési célú hitel felvételéről döntött. A módosításra azért volt szükség, mert a pénzügyet számára nem volt elegendő, hogy az Önkormányzat a hitel fedezetének biztosításához rendelkezett az időarányosan képződő helyi és gépjárműadó bevételeket valamint hozzájárult ahhoz, hogy négy önkormányzati ingatlanra a keretbiztosítéki jelzálogjog kerüljön bejegyzésre. Ezekon kívül még a megvásárolt ingatlanra is bejegyzésre kerül a keretbiztosítéki jelzálogjog. A képviselők mindegyike elfogadta az előterjesztést.

A Képviselő-testület január 20-án Bánhalmán is megtartotta a közmeghallgatással összekötött testületi ülést, melyen 47 fő volt jelen.

A Polgármester Asszony tájékoztatója után közérdekű bejelentésekre és kérdésekre került sor.

A felvetett problémák az alábbiak szerint összegezhetők:

- Bánhalmára is kellenének polgárorok, mivel ott is tapasztalhatók közbiztonsági problémák.

- Az éjszakai órákban sok a kóbor kutya, ezért fontos lenne a befogásukról intézkedni.

- A Kakat-híd közvilágítása továbbra is megoldatlan.

- A Dékány utca állapota nagyon rossz, mert teljesen tönkretették az ott járó mezőgazdasági gépek. Az út karbantartása vagy felújítása lenne szükséges.

- Az ivóvíz minősége kívánivalókat hagy maga után azokon a szakaszokon, amelyek a csőhálózat végeinél vannak. Szükséges lenne a csőrendszer összekötése, hogy moshatóvá váljon.

A Ságvári utca aszfaltburkolata szintén veszélyben van, mert mezőgazdasági erőgépek közlekednek rajta. Szükséges lenne ezek kitiltása és az ilyen jellegű forgalom átterelése a közeli földutakra. Az Önkormányzat jelenlévő tisztségviselői és képviselői reagáltak a felvetésekre.

Turi János

## Felhívás!

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a városunkban gyakran előforduló házalók engedély nélkül végzik a tevékenységüket. Aki az utcán jár, esetleg autókból árujukat kínáló „kereskedőktől” vásárol, számíton arra, hogy az áru minősége nem garantált, eredete sok esetben tisztázatlan és az esetleges fogyasztóvédelmi panaszát nem fogja tudni érvényesíteni.

Bár többször leirtuk már, de újra hangsúlyozzuk: **senki ne engedje be a lakásába a házalókat!**

Problémát jelentenek a fémhulladék-gyűjtők is. A közterületekről és a magánházaktól gyakran csupán fémtárgyakat tulajdonítanak el, melyeket aztán hulladékfémként értékesítenek. **Tudni kell, hogy Kenderes városában nincs sem cég, sem egyéni vállalkozó, akinek fémfelvásárlásra engedélye lenne.** Aki ilyen tevékenységet végez, törvényt sért és büntetésre számíthat!

Kérjük, hogy akik házalókat észlelnek, vagy tudomásuk van arról, hogy Kenderesen valaki hulladékfém-kereskedéssel foglalkozik, az alábbi telefonszámok valamelyikén jelezzék:

**Rendőrség: 06 20 9806821**

**Polgárőrség: 06 20 5590208**

**Jegyző: 06 30 3554079**

*Dr. Gaszparjan Karen  
jegyző*

## A HIVATAL HÍREI

### VÁLTOZÁSOK ÉS HATÁRIDŐK A HELYI ADÓZÁSBAN

#### Iparüzési adó

Adóelőleg megfizetése: 2011. március 16.

Bevallások leadása: 2011. május 31.

Adó megfizetése (bevallás alapján): 2011. május 31.

Adóív kiküldése: 2011. augusztus 31.

Adóelőleg megfizetése: 2011. szeptember 15.

Adó feltöltés bevallása: 2011. december 20.

Adó feltöltés megfizetése: 2011. december 20.

2011-ben a bevallási nyomtatványok nem kerülnek postázásra. Letölthetők Kenderes város honlapjáról. ([kenderes.hu](http://kenderes.hu)- letölthető nyomtatványok- adó) Ha valaki nem rendelkezik internet hozzáféréssel, nyomtatványt kérhet a hivatalban. **A befizetéseket átutalással kérjük teljesíteni, amennyiben erre nincs mód úgy csekket a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjától kérhetnek.**

A 2011. március 31-ig fizetendő adóelőleg összege a 2010. május 31-ig benyújtott bevalláson szerepel. Nyilvántartásunkban minden adózó fizetendő adóelőlege megvan, ha szükséges, információt tudunk nyújtani az összegre vonatkozóan.

A 2010. évről készült bevallások kitöltésénél fokozott figyelmet kell fordítani az előlegek megállapítására!

Azok az őstermelők, akik már bejelentkeztek adóalanynak, akkor is nyújtsák be a bevallásukat, ha a bevételük nem éri el a 600.000.-Ft-ot. Ebben az esetben adófizetési kötelezettségük nem keletkezik. Bevallási kötelezettségüknek eleget tesznek és az esetleges túlfizetésről is tudnak nyilatkozni.

#### Gépjárműadó

Első félévi adó megfizetése: 2011. március 16.

Adóív kiküldése: 2011. augusztus 31.

Második félévi adó megfizetése: 2011. szeptember 15.

#### Változás

Adómentesség

**Mentességre jogosult adóalany:** a súlyos mozgáskorlátozott személy, a súlyos mozgáskorlátozott kiskorú, a cselekvőképességet korlátozó gondnokság alatt álló súlyos mozgáskorlátozott nagykorú személyt rendszeresen szállító, vele közös háztartásban élő szülő.

**Mentesség tárgya:** 1 db 100 KW teljesítményt el nem érő személygépkocsi ( több személygépkocsi esetén a legkisebb teljesítményű után jár a mentesség).

**Mentesség mértéke:** A mentesség 13.000.-Ft/év adóteherig jár, míg az afeletti adóösszeget meg kell fizetni!

Az adó mértéke nem változott 2011. január 1-től.

7.§ (1) Az adó mértéke a 6.§ (1) bekezdése szerinti adóalap után a gépjármű

- gyártási évében és azt követő 3 naptári évben 345 Ft/kw,
- gyártási évet követő 4-7. naptári évben 300 Ft/kw,
- gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230 Ft/kw,
- gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185 Ft/kw,
- gyártási évet követő 16. naptári évben és azt követő naptári években 140 Ft/kw.

(2) Az adó mértéke a 6.§ (2)-(3) bekezdései szerinti adóalap esetén az adóalap minden megkezdett 100 kg-ja után 1380 Ft.

- a) a légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű nyerges vontató, tehergépjármű, autóbussz esetén 1200 Ft,
- b) az a) pont alá nem tartozó gépjárművek és pótkocsik esetén 1380 Ft.

(3) Az „E” betűjelű ideiglenes rendszámotlával ellátott személyszállító gépjármű után 10.000 Ft, míg a tehergépjármű után 46.000 Ft adót kell fizetni. A „P” betűjeles ideiglenes rendszámotlával kiadása esetén 23.000 Ft adót kell fizetni. A gépjármű állandó rendszámotlával való ellátását következő hónap 1. napjától az adófizetési kötelezettségre az általános szabályok az irányadók. Amennyiben a hatósági nyilvántartás szerint állandó rendszámmal ellátott gépjárműre „E” betűjelű ideiglenes rendszámotlát adnak ki, ez után nem kell az e bekezdés szerinti adót megfizetni.

A központi nyilvántartás adatainak feldolgozás után küldjük az elkészült határozatokat, csekketeket.

**Felhívjuk a gépjármű tulajdonosok figyelmét, hogy a gépjármű tulajdon átruházása esetén tegyenek eleget bejelentési kötelezettségüknek az Okmányiroda felé (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Tel: 59/520-224, 520-225)!**

### Talajterhelési díj

Bevallások leadása: 2011. március 31.

Díjfizetés: 2011. március 31.

Adóív kiküldése: 2011. augusztus 31.

A talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatványokat és a Kenderes Város Vízmutól kapott fogyasztási adatokat az érintetteknek februárban kipostázzuk. 2010. évre a talajterhelési díj 100%-át kell megfizetni.

Tekintettel arra, hogy sokan nem tettek eleget az előző években a bevallási és fizetési kötelezettségüknek, - egyszerűsített ellenőrzés keretében - a rendelkezésünkre álló adatok alapján állapítjuk meg a fizetendő adót 2006-2009. évekre.

### Számlaszámok

11745080-15410010-0347000	Kenderes Eljárási Illeték Beszedési számla
11745080-15410010-0354000	Kenderes Iparüzési adó Beszedési számla
11745080-15410010-03610000	Bírság számla
11745080-15410010-03780000	Késedelmi Pótlék számla
11745080-15410010-03920000	Talajterhelési díj Beszedési számla
11745080-15410010-04400000	Kenderes Idegen Bevételek számla
11745080-15410010-08800000	Egyéb Bevételek Beszedési számla
11745080-15410010-08970000	Gépjárműadó Beszedési számla

Adócsoport

## INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

### Szakiskola, Középiskola és Kollégium

A Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium továbbtanulási kínálata a szeptemberben kezdődő 2011/2012-es tanévre:

**8. osztályt végzettek** egy új képzési formában **3 év alatt** szakmát szerezhetnek. Választható szakmák: szakács, pincér, mezőgazdasági gépszerelő, növénytermesztő gépész, gazda, lótenyésztő. Ezt a képzési formát azoknak javasoljuk, akik már tudják, hogy milyen szakmában szeretnének majd dolgozni.

**8. osztályt végzettek közül azoknak, akik** érdeklődnek a vendéglátás-idegenforgalom, vagy a mezőgazdaság iránt, de még a szakmaválasztásban **bizonytalanok**, a 2+2-es képzésünket javasoljuk, ahol 10. osztály után választhatnak az előbb is említett szakmák tanulása közül (szakács, pincér, gazda, mezőgazdasági gépszerelő, növénytermesztő gépész, lótenyésztő).

**8. osztályos vagy és először érettségít szeretnél szerezni?** Hívunk és várunk szakközépiskolai osztályainkba! Érdeklődési körödtől függően plusz ismereteket szerezhetsz vendéglátás-idegenforgalomból (marketing, szállodaismeret, turizmus) vagy mezőgazdasági ismeretekből (állattenyésztés, növénytermesztés).

**10. osztályt végzettek jelentkezését is várjuk!** Ők **2 év alatt** szerezhetnek szakmunkás bizonyítványt az eddig említett **mindegyik szakmában**.

**Érettségizett tanulók részére** indítjuk a **vendéglős** és a **mezőgazdasági technikus** képzést. Mindkét képzés 2 éves és középfokú végzettséget ad.

**És aki érettségít akar szerezni?**

Ha van szakmunkás bizonyítványod és nappal in akarsz tanulni, akkor két év intenzív tanulással érettségi vizsgát tehetsz.

Ha már dolgozol, akkor esti iskolát javasolunk, úgy szerezhetsz érettségít. Megfelelő számú jelentkező esetén ezt is indítjuk szeptembertől!

Jelentkezés az iskola titkárságán. Telefonszám: 59/328-158, 59/328-227

## VÁLLALKOZÓI HÍREK

### Kötelező adatot szolgáltatni a támogatott gazdáknak

Az idei évben is kötelező az egyes agrártámogatást igénybevevő illetve elnyerő gazdáknak adatot szolgáltatni az úgynevezett **Monitoring adatszolgáltatást** szabályzó rendelet alapján!

Lényege, hogy az ügyfeleknek az 2010. évi gazdálkodásával kapcsolatos adatait meg kell adnia elektronikusan a Mezőgazdálkodási és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) honlapján az erre rendszeresített, nevesített web-felületen.

Az adatszolgáltatás időszaka a jelenlegi hatályos jogszabály szerint

**2011.02.15-03.15.(16.)** között van!

Az adatszolgáltatási kötelezettség nem terjed ki minden gazdára, csak azokra, akik valamely Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alaphoz (EMVA) köthető támogatást vettek

igénybe vagy jogerős határozattal rendelkeznek 2010. végéig!  
(Idetartozik a Natura 2000, képzési támogatás, beruházási támogatás, KAT stb.)

Az elektronikus bizonylat nevesítve jelenik meg az MVH honlapján, melyet kitöltve a jogszabályban meghatározott határideig kell az ügyfélkapun továbbítani! Ebben a munkában a Magyar Agrárkamara Gazdálkodási Információs Szolgálat a elmúlt évek gyakorlatának megfelelően segítséget nyújt!

A kötelező Monitoring adatszolgáltatás elmulasztása esetén az MVH mulasztási bírságot róhat ki!

Részletek iránt érdeklődőknek Irodánkban adunk további felvilágosítást!

Nagy László  
Kamarai tanácsadó

## KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

### Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégház (rendezvények, programok)

A Magyar Kommunizmus Áldozatainak  
Emléknapja alkalmából

2011. február 24-én (csütörtökön) 18 órától

Hóhér, vigyázz! –Wittner Máriáról készült  
portréfilm vetítése a művelődési házban,  
majd 2011. február 25-én (pénteken) 9 órától  
VETÉLKEDŐ KÖZÉPISKOLÁSOK részére.

A verseny helyszínei:  
kiállítóterem, emlékművek, könyvtár, művelődési ház.



2011. március 1. (kedd) 15 órától  
Télbúcsúztató farsang a művelődési házban.

„Az utcákon farsang jár,  
a házaknál fánk sül már  
bálba ropja fiú, lány  
víg kedélyű valahány.

Mulassunk hát, üzzünk telet,  
Fagyoskodtunk már eleget!  
Süket ez a vén tél nagyon,  
Minél előbb csapjuk agyon.”

Jelmezverseny, álarckészítés, táncház,  
látványos télmetetés tábortűzzel, kiszababégetéssel



2011. március 8. (kedd)  
Véradás a művelődési házban.



2011. március 11. (péntek)

Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc áldozataira  
emlékező műsor a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és  
Kollégium rendezésében a művelődési házban.

2011. március 11. (péntek) 16 órától

szeretettel várunk minden kedves népzene-kedvelőt a  
**NÉPI HANGSZERBEMUTATÓVAL**

egybekötött

**TÁNCHÁZBA,**

amely a Szeres Népzenei Együttes

közreműködésével valósul meg.

A rendezvény helyszíne: művelődési ház

A rendezvényre a belépés díjtalan.

A rendezvényt a Nemzeti  
Kulturális Alap támogatja.

**nka**  
Nemzeti Kulturális Alap

### Figyelem!

A Móricz Zsigmond Művelődési Házban  
2011. február 22-től (kedd) lehetőség nyílik  
ping-pong és csocsó játékeszközök használatára.

A szabadidős programlehetőségek igénybe vehetők keddenként,  
csütörtökönként és péntekenként 14 órától az intézmény zárásáig.

A szolgáltatás ára játékeszközönként: 200 Ft/óra

A szükséges kellékeket diákigazolvány vagy személyi igazolvány  
felmutatására tudjuk használatra átadni.

A szabadidős programlehetőségeket 14 éves kor alattiak csak  
nagykorú felügyelete mellett vehetik igénybe.

## „CIVIL SZFÉRA” HÍREI

### Felhívás!

Folyamatosan szeretnénk bővíteni a Kenderesről és Bánhalmáról  
elszármazottak név és címjegyzékét. Az itt lakókat kérjük, hogy  
elszármazott rokonaik, ismerőseik önként megadott adatait  
juttassák el a Könyvtárba. Idén is meg szeretnénk rendezni az  
elszármazottak találkozóját. Tervezzük, hogy focimeccset  
rendezünk az elszármazott és a helyi öregfiúk között. A találkozó  
tervezett időpontja: augusztus 13.

(A találkozóra minden névjegyzékben szereplő elszármazott  
meghívót kap.)

Szervezők

### Figyelem!

A Kenderesi Városvédő és Szépítő Egyesület alakuló közgyűlést  
tart február 28-án (hétfőn) 15.00 órakor a Könyvtárban.

Mindenkit szeretettel várunk!

Addig is - aki teheti - a [www.kenderes.hu/kve](http://www.kenderes.hu/kve) honlapon az  
alapszabály tervezetét olvassa el, mert ennek megismerése és  
elfogadása szükséges a tagsági viszonyhoz. Ugyanitt belépési  
nyilatkozatot is letölthettek és azt a gyűlésen átadhatjátok.  
Gondolkozzatok a tisztségviselőknél és a megvalósításra javasolt  
teendőknél!

Lukács Károly

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Oktatási,-Kulturális,-Turisztikai -és Sport Bizottság.  
Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek),  
Mikola Istvánné (Portré), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097.  
Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999